
Seir� ask sewn 3 - Oloklhr¸mata

HmeromhnÐa par�doshc : 23/12/2010

1. Na brejoÔn ta parak�tw oloklhr¸mata:

a)
∫ 2π

π
x sin(x/2)dx b)

∫
x6e−2xdx g)

∫ π

0
x5 cos(2x)dx d)

∫
(x + 1)4e−x/4dx

e)
∫

e2x cos(3x)dx z)
∫ 2

1
ln

(
x + x2

)
dx h)

∫
sin (ln(x)) dx

j)
∫ π/4

0
x tan2(x)dx i)

∫
4x sec2(2x)dx k)

∫
e
√

4x+9dx

2. Na brejoÔn ta parak�tw oloklhr¸mata:

a)
∫ 2π

π

5x− 7

x2 − 3x + 2
dx b)

∫ 1

1/2

x + 4

x2 + x
dx g)

∫ x + 4

(x + 1)2
dx d)

∫ x + 1

x2(x− 1)
dx

e)
∫ 1

0

dx

(x + 1)(x2 + 1)
z)

∫ x2 + 2x + 1

(x2 + 1)2
dx h)

∫ 2x3 − 2x2 + 1

x2 − x
dx

j)
∫ 2x4

x3 − x2 + x− 1
dx i)

∫ 1

0

ex

e2x + 3ex + 2
dx k)

∫ sin(x)

cos2(x) + cos(x)− 2
dx

3. Na brejoÔn ta parak�tw oloklhr¸mata:

a)
∫ 2π

0

√
1− cos(2x)

2
dx b)

∫ π/2

0
sin(3x) cos(2x)dx g)

∫ π/4

0
cos(3x) cos(2x)dx

d)
∫ π/4

−π/4

√
1 + tan2(x)dx e)

∫ π/2

0
sin5(x)dx z)

∫
tan3(x)dx h)

∫
cot5(x)dx

j)
∫

csc(x)dx i)
∫

(sec(x) + cot(x))2dx k)
∫

csc(x) sin(3x)dx

1



4. Na brejoÔn ta parak�tw oloklhr¸mata:

a)
∫ dx√−x2 + 4x− 3

b)
∫ dx

(x + 1)
√

x2 + 2x
g)

∫ dx

(1 + x2) tan−1(x)
d)

∫ dx

x2 − 2x + 5

e)
∫ x3dx√

x2 + 4
z)

∫ x2dx

(x2 − 1)5/2
h)

∫ √
9− x2

x2
dx

j)
∫ 2dx

x3
√

x2 − 1
i)

∫ 1/4

1/12

2dx√
x + 4x

√
x

k)
∫ ln 4

0

exdx√
e2x + 9

5. Na upologistoÔn oi par�gwgoi twn k�twji sunart sewn:

a) 6 sinh(x/3) b) ln(cosh(x)) g) (1 + x2) coth−1(x2) d) sinh−1(x3/2)

6. Na brejoÔn ta parak�tw oloklhr¸mata:

a)
∫ 4

1
8
cosh(

√
x)√

x
dx b)

∫ ln 10

0
4 sinh2(x/2)dx g)

∫ 2
√

3

0

dx√
4 + x2

d)
∫ dx

x
√

1− 16x2

7. Na brejoÔn ta parak�tw ìria:

a) lim
x→0

sin(x2)

x
b) lim

x→0

cos x− 1

ex − x− 1
g) lim

x→0+
x ln x d) lim

x→0+
(csc x− cot x + cos x)

e) lim
x→0

(ex + x)1/x z) lim
x→0+

(sin x)tan x

8. Na brejoÔn ta parak�tw oloklhr¸mata:

a)
∫ ∞

2

1

x2 − 1
dx b)

∫ 0

−∞
xexdx g)

∫ ∞

−∞
2x

x2 + 1
dx

2


